

Tisztelt Horgásztársak!

A tavalyi évben az ellenőrző bizottság, név szerint Szabó József és Varga József és jómagam az alapszabályban leírtaknak megfelelően végezte munkáját, tehát az egyesület szabályos működésének kontrollálását látta el. Ellenőrzéseink során kiemelt hangsúlyt fektettünk a horgászat rendjének betartására egyesületi vizünkön. Véletlenszerű ellenőrzéseket hajtottunk végre a halóri beosztásokra és a halór ellenőrzési feladatainak ellátására vonatkozóan, továbbá a horgászok által kifogott halak tárolására és annak fogási naplóban való feltüntetésére.

4 alkalommal ellenőriztem az egyesület szabályos pénzügyi gazdálkodását. Simon Péter úr ezen ellenőrzések alkalmával rendelkezésemre bocsátotta a teljes könyvelésünket, számlákkal, bevételi kiadási bizonylatokkal, és bankszámlakivonatokkal együtt. Kijelentem, hogy a gazdasági felelős az alapszabályban leírtaknak megfelelően kezeli az egyesület rábízott pénzeszközeit. A bevételeinket ésszerűen és törvényesen használja fel, meglévő betét és értékpapír állományunkat tőkevédett és hozamgarantált befektetésekre helyezi garantálva ezzel annak értékállóságát.

A 2013-as év során az egyesület vezetősége rendszeresen tartott vezetőségi üléseket, melyen az egyesület aktuális feladataival, problémáival kapcsolatos teendőkről konzultáltak, ezen ülések mindig határozatképesek voltak.

A 2012-es évben bevezetett kizárólag a horgászokra korlátozott napijegy eladás a 2013-as évben is szigorú számadással történt. Az őrsváltások során a pénz és a megmaradt napijegyek zárható pénzkazettában kerül elhelyezésre, melynek ürítését követően a pénzeszközök megjelennek az egyesület bevételi nyilvántartásában.

Össességében elmondható, hogy a horgászaink betartják a szabályokat a horgászataik során, figyelnek a rendre és a tisztaságra mind az őrházban és a tóparton is, egy-két esetet leszámítva. Elmondható, hogy a sötétedési utáni horgászat esetén továbbra sem mindenki világítja ki horgász helyét. Szeretném kérni ennek szigorúbb betartását és betartatását a jövőben.

Munkánkat a jövőben is szűrőpróba szerűen, de rendszeresen és körültekintően az alapszabályban leírt jogainknak megfelelően fogjuk végezni.

Az idei évre pedig szerencsés horgászatot és ehhez jó egészséget kívánunk minden kedves horgásztársunknak.

Szálla, 2014 január 12


Mészáros Norbert

Ellenőrző Bizottság Elnöke